Итоги февраля

6 903 870 рублей

направлено на помощь по программам фонда

3 962 690 рублей

пошли на программу «Помощь семье». 19 подопечных смогли приехать в Москву на медицинский контроль и лечение из Владивостока, Новосибирска, Казани, Самары, Махачкалы, Воронежа, Саратова, Санкт-Петербурга, Тамалы, Барнаула, Екатеринбурга, Сургута, Омска. Фонд оплатил ребятам проживание в столице на время обследований. Также мы закупили подопечным лечебное питание, которое не предоставляется за счет бюджетных средств, и необходимые лекарства. А еще в ближайшее время врачи проведут операцию по пересадке печени Семену Белоусько — на трансплантацию фонд собирал средства в декабре 2022 года. Мальчика уже госпитализировали в Центр трансплантологии и искусственных органов им. ак. В.И. Шумакова и готовят к операции.

745 031 рубль

направлен на программу «Помощь взрослым». 4 наших подопечных получили лекарственную помощь. Также фонд оплатил Даше Малковой и Оксане Желтовой билеты до Москвы и проживание, чтобы девушки смогли вовремя пройти медицинское обследование. Сестрам Кате и Оле Силиным мы приобрели специальные сенсоры для контроля глюкозы.

1952 053 рубля

реализовано в рамках программы «Школа по заболеваниям печени». Фонд оплатил обучение 20 региональных медицинских специалистов и врачей в Медико-генетическом научном центре (МГНЦ) в Москве. Еще с вашей помощью мы провели День пациента с наследственной тирозинемией 1 типа в Грозном.

Главные события месяца

- ★ 21 февраля прошел благотворительный вечер SUPERMAMA в ресторане «Подмоскочные Veчера». Гости мероприятия собрали 780 000 рублей, которые были направлены на адресную поддержку подопечных.
- ★ 28 февраля, в Международный день редких заболеваний, при поддержке Министерства здравоохранения Чеченской Республики фонд организовал День пациента с наследственной тирозинемией 1 типа. Программа включала лекцию для медицинских специалистов региона и встречу с родителями детей с данным заболеванием, на которой обсуждались особенности терапии, реабилитации и диеты.

